

PRIHVATIMO I POMOZIMO JEDNI DRUGIMA

„Sve što želite da ljudi vama čime., činite i vi njima. To su Zakon i Proroci“, zapisano je u Evanđelju po Mateju 7:12. Kakvu poruku Evanđelje donosi modernom svijetu? Ne diskriminirajte jedni druge, prihvaćajte jedni druge, bez obzira na spol, naciju, rasu i vjeru.

Bog je stvorio svojom ljubavlju svijet, stvorio je muškarca i ženu da žive u i od tog svijeta, da se brinu jedno za drugo, za svijet i sve što je u njemu stvoreno. Ipak, promatrajući današnji svijet sve manje i manje od toga ljudska rasa ispunjava. Traže se načini kako ispuniti svoje „željeti“ i pri tome što manje se opterećivati s „drugima“.

Zakon o suzbijanju diskriminacije u svom naslovu sadrži afirmativnu tendenciju izgradnje boljeg društva. Kakvo društvo želimo izgraditi? Martin Luther King izjavio je pred mnoštvom „I have a dream (imam san)“ i započeo je borbu protiv diskriminacije jedne rase. Kakav san sanjamo u Republici Hrvatskoj? San koji je bio opterećen prošlošću i koji nema rasterećenu budućnost? Ili san iz kojeg se nikada nećemo probuditi te nastaviti živjeti u uvjerenju „ja sam u pravu“.

Isus Krist nas poziva *„Dođite k meni svi koji ste izmoreni i opterećeni i ja ću vas odmoriti. Uzmite moj jaram na sebe, učite od mene jer sam krotka i ponizna srca i naći ćete spokoj dušama svojim. Uistinu, jaram je moj sladak i breme je moje lako“ (Evanđelje po Mateju 11:26-30).*

Moderan svijet zaslužan je za razvoj čovječanstva, znanosti, medicine, obrazovanja, tehnologije, pa i demokracije. Ali, druga strana medalje je razvijanje materijalizma, glamura koji se temelji na „imati i imati“, širenje narkomanije i kriminala u koje su zaplovili mnogi koji ne vide smisao života, prepuštanju bludnosti pornografije, gdje je ljubav izgubila svaki smisao, traži se sloboda za homoseksualne parove, pa i usvajanje djece, zaboravljajući, pri tome, samu djecu. Jer, ipak smo mi u prvom planu, a djeca su nam samo sredstvo postizanja cilja.

Neprirodno sve više i više se uvlači u svakodnevni život, sustavi vrijednosti i modernom svijetu gube kriterije, koje često niti zakoni ne mogu usmjeriti. Stavljanje u nepovoljniji položaj, bez obzira na spol, rasu, dob, vjeru, pa i seksualnu orijentaciju ili, npr. pušenje ili nepušenje. Mnogo je razloga, a biti će ih sve više i više, za diskriminaciju. *„Ta što će koristiti čovjeku ako sav svijet stekne, a životu svojem naudi? Ili što će čovjek dati u zamjenu za život svoj? Doći će, doista, Sin Čovječji u slavi Oca svoga s anđelima svojim i tada će naplatiti svakomu po djelima njegovim“ (Evanđelje po Mateju 16: 26,27)*

Danas u traženju prava najčešće se zaboravlja na bližnjega. U prvom planu vidimo njegove greške, sebe samoopravdamo i samoističemo, jer ipak, mi nismo takvi. Je li najvažnije misliti drukčije, ili je važnije slušati i poslušati? Trebaju li diskriminirani postati diskriminatori, a diskriminatori diskriminirani?

Isus Krist nije bacio kamen, ali je rekao „Idi i ne griješi više.“ To je i poruka svima nama danas. Zato nas Isus Krist zove: „A tko bude pio vode koju ću mu ja dati, ne. Neće ožednjeti nikada: voda koju ću mu ja dati postat će u njemu izborom vode koja struji u život vječni“. (Evandjelje po Ivanu 4:14)

Slušajmo glasove, razgovarajmo jedni s drugima, bilo da se radi o institucijama, vjerskim zajednicama, udrugama ili pojedincima. Isus Krist, Sin Božji i Sin čovječji poručuje: „Ako ostanete u mojoj riječi, uistinu, moji ste učenici; upoznat ćete istinu i istina će vas osloboditi“ (Evandjelje po Ivanu 8:31,32)

Zagreb, 5. lipnja 2008.

Robert Bogašić